

## ZAPISNIK

sastavljen na 6. sjednici Općinskog vijeća Općine Smokvica održanoj dana 26.travnja 2018.g. u Općinskoj vijećnici.

Nakon što je Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Ljubo Kunjašić otvorio 6. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravio Općinskog načelnika gospodina KuzmuTomašića, sve prisutne vijećnike i vijećnice, zaposlenice Općine Smokvica,te ih pozvao da minutom šutnje odaju počast svima što su živjeli i umrli za slobodu Hrvatske.

Prozivkom je utvrđeno da je na sjednici nazočno 5 vijećnika (Ljubo Kunjašić, Lenko Salečić, Daria Pecotić,Frano Pešelj, Ivanka Stanojević) te Vijeće može donositi pravovaljane odluke. Vijećnik ViljanDidović,te vijećnice Marija Radovanović i Marela Baničević su opravdali svoj izostanak. Vijećnica Slavica Radovanović najavila je da će kasniti 15 minuta.

### **Predsjednik Općinskog vijeća daje Dnevni red na usvajanje.**

1. Usvajanje zapisnika 5.sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda za području Aglomeracije Smokvica-Brna-Južna obala;
3. Prijedlog Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine;
4. Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Smokvica za razdoblje 2018.-2023.g.;
5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna općine Smokvica za financiranje političkih stranaka Općinskog vijeća Općine Smokvica u 2018.g.;
6. Prijedlog Zaključka grupe građana a u svezi saniranja potpornog zida u Brni;
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju zamolbe Anta Kriletića iz Smokvice;
8. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Odluke o otpisu nenaplaćenih potraživanja;
9. Prijedlog Odluke o donošenju procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Smokvica;
10. Informacija načelnika o početku radova na izgradnji Muzeja zlata i srebra Smokvice;

Glasovanje je pokazalo da je svih 5 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je Dnevni red USVOJENON JEDNOGLASNO.

### **Prelazi se na vijećnička pitanja:**

Vijećnik Lenko Salečić pita što je Odlukom koja je donesena u prošlom sazivu vijeća, a u svezi Izmjena i dopuna Županijskog prostornog plana glede zahtjeva Konstruktora Hotine a zbog proširenja eksplatacijskog polja.

I drugo pitanje je vezano za gradnju golf terena na području naše Općine, jer su postojali potencijalni ulagači.

Naime javna rasprava je ponovno otvorena,pa ga zanima ima li kakvih novosti vezano za to?

Načelnik daje slijedeće odgovore:

Nakon provedene javne rasprave svi načelnici i gradonačelnici bili su pozvani na konzultacije vezano za prijedloge. Vezano za Hotinu Općinsko vijeće je donijelo odluku da se njihov zahtjev odbaci. Nakon izbora u Općinu Smokvica je dva puta došao na razgovor gosp. Nedjeljko Sardelić, direktor Konstruktoru Hotine te ponovno uputio zahtjev. Rečeno mu je da

ako se situacija promijenila glede radnih mjesta da će se zahtjev uputiti na vijeće. A u suprotnom, stvar ostaje ista.

Vezano za golf terene situacija je slijedeća. Prijedlog je odbijen od strane Županije iz dva razloga. 1. razlog je što su se usprotivili zaštitari okoliša jer da tu prolazi nekakav emigracijski tok ptica.

2. razlog je zbog vode, jer da nemamo vode za osnovne potrebe u ljetnom periodu.

Vijećnik Lenko Salečić navodi da je održan sastanak u Ministarstvu turizma i bili su prisutni čelnik Instituta za turizam koji je izradio Strategiju razvoja golf terena na Jadranskim otocima.

A na sastanku u Dubrovniku kod Župana, gosp. Marina Oreb je rekla da bi se problem sa vodom uspio riješiti (proizvodnja vode iz mora-desalinitet). Zainteresirani investitori su pokrijepili projektima koje su realizirali u Francuskoj, Grčkoj... A o koridoru ptica nije bilo uopće govora. Uglavnom u 10. mjesecu 2017. Ministarstvo turizma donijelo je strategiju razvoja golfa na otocima i tamo se na nekoliko mjesta spominje lokalitet na Korčuli. Što znači da su oni prepoznali taj lokalitet. Pa moli načelnika da malo pogleda Strategiju golfa na otocima i da ustraje u tome. Jer Javna rasprava još nije okončana u formalnom smislu jer taj je projekt vrlo bitan ne samo za našu Općinu već za cijeli otok Korčulu.

### **1.AD.**

#### **Usvajanje zapisnika 5. sjednice Općinskog vijeća;**

Zapisnik je dostavljen vijećnicima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Pošto nije bilo diskutanata, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 1. točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 5. vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 1. točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOGLASNO

### **2.AD.**

#### **Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda za području Aglomeracije Smokvica-Brna-Južna obala**

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima.

Predsjednik Općinskog vijeća daje načelniku riječ.

Načelnik kaže da je ovu Odluku trebalo ranije donijeti, jer Županija rekla da će je ona donijeti umjesto nas. Navodi da je Općinu posjetila kontrola IPARDA vezano za kanalizacijski sustav u Brni da li se ista koristi. Ovu kontrolu smo prošli i dostavili im potrebnu dokumentaciju, te nam je rečeno da možemo opet očekivati istu.

Također kaže da je jedina opcija da kanalizaciju koja se gradi damo Vodovodu d.o.o. na upravljanje kao jedinom ovlaštenom ekonomskom operatoru.

Navedena Odluka dobila je suglasnost Hrvatskih voda, pa predlaže vijeću da je se prihvati.

Samo navodi jednu malu izmjenu i to u čl. 1. treba nadodati iza Aglomeracija Smokvica Brna „Južna obala“.

Vijećnik Lenko Salečić kaže da je 1. kontrola bila prije donošenja Odluke o odobrenju sredstva.

2. kontrola je bila prije isplate nakon završenih radova. I tad je bilo postavljeno pitanje hoće li taj sustav moći biti korišten. Može se koristiti tako da se iz vodonepropusna jama, a na temelju odobrenja Hrvatskih voda može vršiti crpljenje i izljevati na neko zakonom predviđeno mjesto.

Vijećnik Salečić kaže da je sa Vodovodom Blato sklopljen ugovor da će oni vršiti pražnjenje toga. I nakon toga su napravljeni 2 priključka na sustav( iako je svima bilo jasno da se na takav način ne može funkcionirati).I nakon provedene kontrole odobrena su sredstva za isplatu.

Na vijeće je stigla Slavica Radovanović i sada je prisutno 6 vijećnika.

Kuzma Tomašić navodi da se je uvuklo Krublič d.o.o. u tu priču jer je potpisan ugovor da će Krublič upravljati sa kanalizacijskim sustavom. I sada Agencija za plaćanje...traži od Krublića račune koje ispostavlja korisniku.

Lenko Salečić odgovara da je taj ugovor sklopljen sa Krubličem na savjet Agencije za plaćanje u poljoprivredi....

Pošto više nije bilo diskutirano,Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 2.točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 2.točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOLASNO.

### **Ad.3.**

#### **Prijedlog Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine;**

Prijedlog je dostavljen u pisanom obliku.

Načelnik predlaže da se ova odluka prihvati,te da je već odavno trebalo donijeti.

Također spominje čl. 19 u kojem stoji da će stanovnici platiti kaznu u slučaju ako se ne spoje jer tako stoji u Zakonu.

Predsjednik Općinskog vijeća Ljubo Kunjašić također se nadovezuje na članak 19. ove Odluke te navodi da bi bilo dobro kad bi se aplicirali na neki od natječaja EU te da se pokušaju izvući sredstva za priključak istih, jer su priključci dosta skupi.

Pošto više nije bilo diskutirano,Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 3.točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 3.točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOLASNO.

### **AD.4.**

#### **Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Smokvica za razdoblje 2018.-2023.g.;**

Prijedlog je dostavljen vijećnicima.

Načelnik predlaže da vijeće prihvati Plana gospodarenja otpadom Općine Smokvica za razdoblje 2018.-2023.g..Prethodno smo dobili suglasnost Dubrovačko-neretvanske županije, Upravnog odjela za komunalne poslove i zaštitu okoliša. Zakonski je usklađen sa svim zakonima i normama. Pripremamo projekt sanacije deponija. Naš deponij se vodi kao divlje odlagalište i trebao bi biti zatvoren 01.01.2019.g.Ali postoje naznake da bi se to trebalo produžiti za još jednu godinu dana. Nakon kratkog obrazlaganja,Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Pošto više nije bilo diskutanata, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 4.točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 4.točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOLASNO.

#### **AD.5.**

#### **Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna općine Smokvica za financiranje političkih stranaka Općinskog vijeća Općine Smokvica u 2018.g.;**

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima.

Načelnik Kuzma Tomašić predlaže da vijeće prihvati navedenu Odluku.

Pošto više nije bilo diskutanata, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 5.točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 5.točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOLASNO.

#### **AD.6.**

#### **Prijedlog Zaključka grupe građana a u svezi saniranja potpornog zida u Brni;**

Prijedlog građana je dostavljen vijećnicima.

Načelnik kaže da je grupa građana uputila prijedlog za sanaciju zida kojeg je ošteti Kapitel d.o.o. prilikom izvođenja radova na izgradnji kanalizacijskog sustava. Taj zid sada predstavlja jedan potencijalni problem jer prijeti urušavanje ceste. Građani su spremni financijski sudjelovati s jednim dijelom. Općina će biti u kontaktu s gosp. Klaićem iz DNŽ.

Nakon što se napravi troškovnik sanacije, nastojat ćemo da jedan dio financira županija.

Predsjednika Općinskog vijeća Ljubu Kunjašića zanima o kojem je iznosu riječ?

Načelnik odgovora cca.40.000,00-50.000,00 kuna + PDV.

Vijećnik Frano Pešelj navodi da građani ne žele samo sanirati zid već da se naprave i stepenice.

Načelnik odgovora da Općina može jednim malim dijelom sudjelovati u tome jer bi stepenice bile nelegalne, jer treba ishoditi neke akte o građenju.

Vijećnik Frano Pešelj se opet nadovezuje te kaže da je to pomorsko dobro i da bi se taj most mogao iskoristiti i kao plaža i za vez barke.

Načelnik se nadovezuje da u nedavnom razgovoru s gosp. Banovcem dato mu je do znanja da si svi mostovi nelegalni i da će oni izvršiti popis svih mostova.

Vijećnica Ivanka Stanojević kaže da u dopisu stoji da bi Kapitel trebao snositi trošak sanacije toga zida.

Vijećnik Frano Pešelj smatra da Kapitel d.o.o. nije za to kriv, već je problem nastao kad su se borovi posjekli i iščupali, tada se je zid počeo urušavati.

Vijećnik Lenko Salečić se slaže s konstatacijom Frana Pešelja. Zanima ga da li se je Općina bila prijavila na natječaj što ga je DNŽ bila raspisala početkom godine a za sanaciju i unaprjeđenje pomorskog dobra? Jer se upravo ovaj problem mogao riješiti ako se je Općina aplicirala na taj natječaj.

Kuzma Tomašić odgovara da je vidio da je DNŽ raspisala Javni poziv, ali Općina u tom trenutku nije imala niti jedan spreman projekt da ga aplicira.

Navodi da će DNŽ opet početkom godine raspisat Javni poziv i da ako se taj problem do tada ne riješi da bi se Općina aplicirala na taj Javni poziv. Vijećnik Lenko Salečić kaže da onda načelnik zna da treba pripremit svu dokumentaciju kao što se bila pripremila za izgradnju dječje igrališta na Žalu jer je riječ o pomorskom dobru.

Načelnik kaže da bi pokušao riješit sanaciju toga zida prema pravilniku o jednostavnim građevinama, ali da treba provjerit dimenzije.

Pošto više nije bilo diskutanta, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 6. točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 6. točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOGLASNO.

#### **AD.7.**

##### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju zamolbe Anta Kriletića iz Smokvice;**

Prijedlog je dostavljen vijećnicima.

Načelnik Kuzma Tomašić kaže vijećnicima da mu se obratio Ante Kriletić sa navedenim zahtjevom. Navodi kako nije bio pokriven ugovorom, ali da je posao uredno odradio i da mu do dan danas nije bilo plaćeno. To je bilo ugovoreno za vrijeme mandata načelnika Kunjašića, pa je u međuvremenu došlo do promjene vlasti i tako do dan danas nije ništa plaćeno. Moli prije izglasavanja da vijećnici Lenko Salečić i Frano Pešelj dadu svoje mišljenje jer su ni tada bili aktivni u politici.

Lenko Salečić kaže da će on podržati ovakav prijedlog zaključka. Frano Pešelj kaže da je istina da su ga zamolili da napravi novi kip sv. Vida jer je stari kip bio u rasulu. Ante Kriletić je to uredno odradio, te će i on podržati ovakav prijedlog zaključka.

Pošto više nije bilo diskutanta, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 7. točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 7. točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOGLASNO.

#### **AD.8**

##### **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Odluke o otpisu nenaplaćenih potraživanja;**

Prijedlog je dostavljen vijećnicima.

Načelnik Kuzma Tomašić kaže da neće ulaziti u to zašto se nije prije napravila Odluka o otpisu nenaplaćenih potraživanja.

Daje riječ višoj referentici za računovodstvo Valeriji Radovanović.

Valerija Radovanović predlaže da ako ima netko pitanja da postavi.

Vijećnicu Ivanku Stanojević zanima zašto se svaku godinu nije radio otpis, nego sada za period od 16. godina. Zanima je što se je poduzimalo da se to naplati i tko je odgovoran za ono što nije naplaćeno. Ovo zadnje pitanje postavlja bivšem načelniku Lenku Salečiću i gospođi Valeriji Radovanović jer jedino oni mogu dati odgovore na pitanja.

Valerija Radovanović odgovara da je sve napisano u tablici. Koga zanima može doći kod nje u ured i vidjeti omot spisa za svakoga. Savki od njih koji se nalazi u tablici ima svoj omot spisa u kojem se nalaze opomene koje su poslane, rješenja o obročnom otplati duga, jer se je mnogima izišlo u susret da plaćaju na rate, nalaze se ovrhe (neke su od njih naplaćene, neke još čekaju red na Fini). U tablici nisu samo potraživanja do 2001.g. tu ima i potraživanja i od ranijih godina (od 1990-ih).

Ne može se reći da se nisu slale opomene, recimo u 2017.g. je naplaćeno cca. 210.000,00 kuna Poreza na kuće za odmor. Ima slučajeve da osoba zatvori obrt i ide u stečaj i ta se potraživanja nisu naplatila, sam je primjer PZ Jedinstvo, poslala se ovrha, ali dug se neće nikada naplatiti. Vijećnicu Ivanku Stanojević zanima što je sa Smokvicom d.o.o.

Valerija Radovanović odgovara da je dio podmiren (cca. 10.000,00 kuna), a dio otpisan.

Predsjednik Općinskog vijeća Ljubo Kunjašić pita što je bilo sa Rencijem Pecotićem?

Valerija Radovanović odgovara da mu je bilo ispostavljeno rješenje o komunalnom doprinosu 2002.g. na iznos od 259.000,00 kuna. A upoznata je sa situacijom da je krenuo u proces legalizacije.

Ivanku Stanojević zanima zašto se nije prije napravio otpis?

Valerija Radovanović odgovara da su se nadali da će se određena potraživanja uspjet naplatiti. Ivanka Stanojević predlaže da se ubuduće svake godine dostavi izvješće koliko je nenaplaćeno, a koliko nenaplaćeno.

Pošto više nije bilo diskutirano, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 8. točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje.

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 8. točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOGLASNO.

#### **AD.9.**

#### **Prijedlog Odluke o donošenju procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Smokvica**

Prijedlog je dostavljen vijećnicima.

Načelnik navodi da je riječ o jednom od Strateških dokumenata Općine.

Možda se potkrala koja pisana pogreška, a što se tiče zakona, usklađen je sa postojećim zakonom. Te predlaže vijeću da usvoji navedenu Odluku.

Predsjednik Općinskog vijeća Ljubo Kunjašić otvara raspravu.

Za riječ se javio vijećnik Lenko Salečić. Navodi da neki ugostiteljski subjekti nisu uneseni u tablicu. A što se tiče prijedloga odluke predlaže da u zadnjem članku nadoda „stupanjem na snagu ove odluke prestaje važiti odluka o procjeni ugroženosti....“.

Pošto više nije bilo diskutirano, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu i 9. točku Dnevnog reda stavlja na glasovanje uz prijedlog vijećnika Lenka Salečića..

Glasovanje je pokazalo da je svih 6 vijećnika glasovalo ZA, što znači da je 9. točka Dnevnog reda USVOJENA JEDNOGLASNO.

#### **AD.10**

## **Informacija načelnika o početku radova na izgradnji Muzeja zlata i srebra Smokvice;**

Načelnik Kuzma Tomašić kaže da su radovi započeli. Nastali su veliki problemi. Prema nalazu izvođača i vještaka treba će revidirati projekt. Činjenica je da se je projekt nekoliko puta mijenjalo i nadopunjavalo.

U projektu nije predviđeno izmještanje instalacija(vodovod, struja, telefon), problem sanacija zida od kolodvora. U projektu stoji da je to armirani betonski zid, a svi znamo da armiranog betonskog zida nema.

U projektu je predviđeno da se 80 % betonskih ploča vraća nazad, a 20 % kupu nove. Radnici su pokušavali ploče dizati i dosta su ih spasili. A na kraju će se uspjet vratiti 10-15 % kamena.

U međuvremenu je angažiran geomehaničar gosp. Fabris iz Dubrovnika. Izvođač mu je iskopao 4 rupe da postavi ispitne sonde ispod zemlje. On trenutno radi projekt sanacije građevne jame i sanacije građevnog zida.

Ako budemo morali graditi potporni zid, a mora biti 0,5 m širok i u tom slučaju pada građevinska dozvola jer pomičemo građevinu. Ako bude bilo kakvih informacija, navodi da će vijećnici biti obaviješteni putem, e-maila da se ne čeka iduća sjednica. Župan DNŽ i Dunea su obaviješteni o stanju radova. Nada se da neće morat mijenjati građevinsku dozvolu, jer kada je bio u Vodovodu i gledajući projekt ispada da je vodomjer i priključak postavljen na sredini županijske ceste Smokvica-Čara.

Predsjednik Općinskog vijeća Ljubo Kunjašić pita da li je projektantica kontaktirana?

Načelnik odgovara da je kontaktirana i da je dala do znanja da nakon što je dobila dozvolu da ne želi više biti uključena u taj Projekt. Punomoć da se može mijenjati projekt je dala tehničkom nadzoru.

Vijećnicu Ivanku Stanojević zanima što ako se bude trebalo mijenjati Projekt tko će to financirati? Te pita da li je projektantica upitana na osnovu čega je odlučila da će mijenjati samo 20 % ploča te na osnovu čega bi se muzej naslonio na zid od Kolodvora te stavila vodomjer na sredini ceste.

Načelnik Kuzma Tomašić odgovara da on na to pitanje ne može odgovoriti. Kaže da je stupio u kontakt sa firmom koja je radila projekt statike. Odgovorili su da su na temelju dostavljenih podataka oni napravili projekt.

Lenko Salečić kaže da su da treba biti oprezan, jer u vrijeme kada se je gradila dvorana gosp. Mate Malenica stalno donosio VTR-ove i neke nove prijedloge. Od navedenih VTR-ova možda je bilo prihvaćeno 30-ak % od strane glavnog projektanta i od ostalih projektanata koji su radili neke određene poslove na izgradnji dvorane. Navodi da je Općina imala sreće što je imala dobrog Nadzora te prof. Poljanca i prof. Cetinića kojima se uvijek slao novi VTR i da se oni očituju da li je potrebno od novog VTR-a ili ne.

Također navodi da mu je neprihvatljivo da Projektant diže ruke od svoga projekta.

Vezano za ploče kaže da nije siguran da je u Projektu stajalo da će se 80 % tih ploča iskoristiti, a samo 20 % kupiti. Jer koliko se sjeća riječ je cca. 1200 m<sup>2</sup>.

Načelnik Kuzma Tomašić odgovara da u projektu stoji pažljivo skidanje i čišćenje starih ploča, tj. 80 % starih ploča.

Vijećnik Lenko Salečić opet kaže da je on shvatio da u projektu stoji da je predviđena cjelokupna površina novih ploča.

Navodi vezano za izmještanje cijevi da li je uopće i potrebno, jer na sastanku sa inž. Carevićem bio je i prisutan vijećnik Frano Pešelj, pa on može dati svoj komentar.

Vijećnik Frano Pešelj kaže da je izmještanje potrebno jer i to im je bilo rečeno.

Također navodi da je projektantica rekla da muzej mora imati svoj vodomjer.

Te da bi ga bilo najbolje smjestiti na krovu od muzeja u jednom kantunu, jer će se na tu površinu zasaditi cvijeće, a na kraju ga je u projektu postavila po sredini Županijske ceste.

Ljubo Kunašić se nadovezuje da mu je Mate Malenica rekao da 80 % starog kamena treba sačuvati.

Vijećnik Lenko Salečić kaže da to treba dobro provjeriti i posvetiti veliku pozornost, a vezano za problematiku potpornog zida kaže da cjelokupni projekt je dostavljan svim tijelima kojima je trebao biti dostavljen da bi se dobila građevinska dozvola. Kaže da je projektantica na izinstiranje Dune nekoliko puta morala troškovnik korigirati tj. povećati, jer smo željeli da se stave veći iznosi od tržišne vrijednosti, a ako bi negdje nešto nedostajalo, pa budemo pokriveni. Vijećnicu Ivanku Stanojević zanima što je sa financijama ako se bude morao mijenjati projekt?

Načelnik odgovara da trenutno ne zna, jer da trenutno Dunea i Safu pokušavaju napraviti sve što se može.

Vijećnik Lenko Salečić kaže da Safu zbog ovih problema može izvršiti određene korekcije u postocima sufinanciranja ( 80% EU-20 % Općina Smokvica). Predlaže da se angažiraju stručni ljudi i da se od prve ne prihvaćaju sugestije izvođača.

Pošto više nije bilo diskutacija, Predsjednik Općinskog vijeća zatvara raspravu te se informacija prima na znanje.

Zapisničarka:  
Ivana Tomašić